ACREDITACIONES PRENSA NACIONAL
La prensa nacional deberá enviar sus solicitudes de acreditación completas al Servicio de Acreditaciones del RallyRACC Catalunya antes del 26 de septiembre de 2018.
RACC PREMSA

Accreditation Service (RallyRACC Catalunya)
Diagonal 687

08028 Barcelona
Tel. (+34) 93 495 50 35

M. (+34) 618 739 739
Email: lluisa.torras@racc.es
Las solicitudes de acreditación de las Agencias de noticias (EFE, AP, AFP, REUTERS…) deberán seguir los trámites de acreditación como Prensa Internacional. Ver apartado “Acreditaciones Prensa Internacional”.
MUY IMPORTANTE: El Director o el Jefe de Deportes de la publicación que ha solicitado la acreditación, así como el representante de la misma en la prueba, deberán firmar los documentos que llevan por título en inglés “2018 Accreditation Agreement and Waiver of liability” que se enviarán en un archivo adjunto a la confirmación de aceptación de la acreditación que recibirán vía email.

INDIVIDUAL ACKNOWLEDGEMENT / ACCREDITATION AGREEMENT
El contrato con el medio acreditado (2018 WRC FIA Individual Acknowledgement y Accreditation Agreement) son unos documentos, sólo disponible en su versión inglesa (es la que tiene validez legal), que todos los poseedores de un pase Media (periodista o fotógrafo) deberá traer firmado y debidamente cumplimentado en el momento de retirar la acreditación de prensa. No se entregará ningún pase sin la presentación de este documento debidamente rellenado. 
